4 ncHAs //

=4 RESOLVEMOS LOS PROBLEMAS

e Cuenta los elementos y luego completa las adiciones.




e Resuelve los siguientes problemas.

« Tenia 3 gatos y me regalaron 2 gatos mas.
¢Cudntos gatos tengo ahora?

£4% £%
J - U= U
Te;ngu{:]gﬂ’rnﬂ.

eHabia 4 vacas y llegaron 2 mds.
¢Cudntas vacas hay ahora?

BEEEES
0+ UO=0

«¢Cudntos puntos hay en esta ficha de doming?

B L}

y
0+« U= U




e Suma en el tablero posicional

e Resuelve las sumas en el tablero posicional.

‘DU
2 |2
110
(D | U
113
13
L

(DU
1|3
115

(D |U

1]2 |+
1[4

(D]U

21}
1]2

s

(D |U

117 |+
111

(DU
210
114
DU
212
117
‘D |U
2 | 4
511




